

Birčević vaga ponude do sredine septembra



Na iznenađenje mnogih ovog leta usledio je raskid ugovora između Košarkaškog kluba Partizan i Lazarevčanina Stefana Birčevića koji je od tada u potrazi na novim angažmanom. Pominju se klubovi iz Španije, Grčke, ali i Igokea iz Laktaša član ABA lige. Stefan kaže da, iako je bilo kontakata sa više klubova, do sada nije naišao na ponudu koja njemu odgovara, pa će odluku za koji tim će igrati naredne sezone doneti do sredine septembra.



Stefan Birčević imenovan je i za sportskog direktora Košarkaškog kluba La Basket, koji je ovih dana promenio ime u Borac. On kaže da je ovu funkciju prihvatio pre svega kako bi svojim iskustvom pomogao mladim igračima u njihovoj daljoj afirmaciji.

Od ovog leta, Lazarevčanin Stefan Birčević više nije deo ekipe Partizana, pa će igračku karijeru nastaviti u nekom drugom klubu. Iako je bilo kontakata sa više klubova, pre svega iz inostranstva, Stefan još uvek nije naišao na onaj koji je ponudio uslove kakve bi želeo. Dodaje da se sa crno - belima rastao na prijateljski način.



Stefan Birčević

I kada za nekoliko godina završi profesionalnu karijeru, Stefan Biščević će ostati u ovom sportu. On je od osnivanja deo Košarkaškog kluba La Basket, od 2015. godine i pomaže razvoju ovog sporta u Lazarevcu. Jedini osvajač olimpijske medalje sa područja opštine Lazarevac nedavno je imenovan za sportskog direktora ovog kluba, koji je pre nekoliko dana promenio ime u KK Borac.



Kao i svakom aktivnom sportisti, i Stefanu je karantin teško pao. Nakon odmora, on se posvetio sebi i privatnim obavezama a počeo je i da trenira na otvorenom, sa igračima Borca, kako bi održavao formu.

Prve košarkaške korake napravio je u rodnom Lazarevcu, ali je prve utakmice u seniorskom timu odigrao u dresu Metalca iz Valjeva. Potom slede tri uspešne sezone u kragujevačkom Radničkom, odakle ga put vodi u Estudiantes iz Španije.

Posle toga Birčević potpisuje prvi ugovor sa Partizanom. Ostaće upaćeno da je za crno-bele postigao pobedonosni koš u poslednjoj sekundi meča sa Ludvigsburgom u Ligi šapiona.